Testík č.13
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1. Mišo narysoval kružnicu k s polomerom 5 cm. Potom do nej vpísal obdĺžnik s jednou stranou dlhou 6 cm. Aký obvod mal tento obdĺžnik?

2. Ktoré z nasledujúcich tvrdení je nepravdivé?

a) každý štvorec má 4 osi súmernosti

b) každý obdĺžnik má 2 osi súmernosti

c) každý kosoštvorec má 4 osi súmernosti

d) lichobežník má buď 1 os súmernosti alebo žiadnu

3. Keď do nádoby nalejeme pol litra vody, naplníme ju do  2/5 jej objemu. Aký objem má nádoba?

4. Sochár mal veľký kamenný kváder. Odrezal z neho menší kváder s polovičnými dĺžkami hrán. Koľko % kameňa odrezal?

5. Plášť valca má rovnaký obsah ako jedna jeho podstava. valec je vysoký 4 dm. Aký polomer má podstava tohto valca?

6. Pán Nový mal v roku 2008 o 2400 korún menší mesačný príjem ako jeho sused. Za pol roka zarobil pán Nový presne toľko korún ako jeho sused za štyri mesiace. Aký bol mesačný príjem pána Nového?
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Výsledky:

1. 28 cm

2. c

3. 1,25l

4. 12,5 %

5. 8 dm

6. 4 800 korún

